

郑东年中考 各办事处交出漂亮成绩单

在郑州加快建设全面体现新发展理念的国家中心城市背景下,郑东新区究竟该如何对标,才能发挥区域和空间优势精准施策?

在年中这个节点上,记者梳理了郑东新区部分办事处的工作目标、路径和举措,党建工作、产业发展、营商环境营造、“双迎攻坚”、生态和人文等方面,成为祭城路街道办事处、圃田乡工作中的高频词。从这些词汇中,也可以窥见作为国家中心城市先导区——郑东新区的发展速度。

记者 王阳 实习记者 钱凯悦 通讯员 张佳莉 王贞 文/图



祭城路街道办事处 党建工作做加法 各项工作得发展



今年以来,祭城路街道办事处围绕建设国家中心城市,以党建统揽全局,把党建加法落实到每项工作、每个党支部、每名党员,有效推动党建责任制度落实,不断开创各项工作新局面。

做足党建加法 “双基”工作进一步加强

祭城路街道办事处按照党要管党、从严治党要求,在党建做加法上不断创新,基层、基础工作得到进一步加强。

办事处推进区域化党建工作。上半年新成立“两新”党组织10家,楼宇党组织8家,目前“两新”党组织达到76家;充分发挥街道“大工委”和14家社区“大党委”区域化党建龙头作用,针对群众反映强烈的128个环保问题、227个城管问题、76个违法建设问题等,召开专题联席会议30余次,协调解决问题480余个;开展2000余名

在职党员进社区活动,率先建立办事处、社区、小区“三级智慧党建平台”,实现了辖区智慧党建全覆盖,通过线上线下互通交流为辖区居民提供党建、民政等各类服务1500余项。

与此同时,深化基层党建工作机制。坚持党建工作做加法,对“双迎攻坚”、大气污染防治等重点工作,把党员干部工作完成情况,实行加、减分制度,列入日常考核和年度考核工作中;坚持完善选派第一书记工作机制,坚持“两学一做”学习教育常态化、规范化。

服务自贸区郑州片区 街道经济有了新活力

自贸区郑州片区在办事处辖区有6平方公里,占辖区面积约50%,办事处成立了自贸办,为落户辖区的自贸区企业做好一站式服务,税收质量得到明显提升。楼宇经济得到提质增效,上半年实现楼宇全口径税收14.45亿元,比去年同期增长165%,培育了招银大厦、绿地原盛国际等4栋亿元

楼宇,打造了以楷林IFC为主的金融楼、以电商企业总部为主的美盛中心和以“双创”基地为主的东方雅宝等新业态特色楼宇。同时,招商良好态势得到延续,上半年新入驻楼宇企业2341家,注册资本1000万以上达到556家,全球排名前4的安永会计师事务所已入驻自贸区内的楷林IFC。

谋长效促提升 不折不扣落实“双迎攻坚”工作任务

办事处强化“双迎攻坚”工作的部署推动,采取定片区、定路段、定人员、定标准、定责任、定奖励“六定”措施,累计投入资金1200余万元,召开“双迎攻坚”工作推进会32次,通过建机

制、定责任、下任务、强投入等有力措施,推动“双迎攻坚”各项工作顺利推进。6月份,办事处获得了郑州市流动红旗。8月份,办事处精细化考核全市名列前茅。



下半年
展望

祭城路街道办事处党委书记吕庆文表示,下一步,办事处坚持以党建统揽全局,抓基层、打基础,进一步夯实基层党组织书记主体责任,主动服务自贸区建设,推动祭城经济社会快速发展,以优异的成绩向十九大献礼。

圃田乡 集磅礴之力聚民众之意 全力打造列子文化品牌



“站立在6平方公里的圃田大地上,吸吮着圃田乡漫长奋斗积累的列子文化养分,我们要走出一条路,走出一条具有列子文化特色的新兴之路。”圃田乡党委书记赵建庭表示,圃田乡将不断创新工作方式,以“列子文化建设”为主线,把握机遇,务实工作,在抓好重点项目工作的同时,全力以赴做好“双迎攻坚”“环保攻坚”,实现全乡经济发展欣欣向荣、社会民生和谐稳定的良好态势。

“双迎攻坚”出成效 “文明村镇”圃田乡

自今年3月份郑州市“双迎攻坚”工作开展以来,圃田乡高度重视,取得显著成绩。圃田乡成立“双迎攻坚”领导小组工作机构,定期召开会议,上传下达、查漏补缺;建立微信群,及时交流工作经验和上报信息;建立考核机制,加大督促力度,实施自我评分制度,落实不定期督查制度,严格并督促各项工作全面落实。截至目前,圃田乡共出动人力10396人次,投入资金395万元,督促整改率达到85%。绿化面积、清理生活垃圾等达到547.2万立方米。

圃田乡在紧抓卫生创建的同时,文明创建也毫不放松。通过加大投资力度,多次举行清洁家园行动,于2017年4月被省政府授予“河南省文明村镇”荣誉称号。

深挖列子文化 传承历史文脉

新圃田建设伊始至今无疑不是以列子文化产业为引领,再谋划、再发展、再研讨、再创造。今年以来,圃田乡在列子文化的挖掘中得到实质突破。

3月份,在乡政府的大力推动下,组织参与市、区层面列子文化研讨活动两次。省内外专家、学者,人民日报、光明日报、新华网等国内主流媒体参与,列子文化传承活动在省内外引

起强烈反响。按照郑东新区党工委主要领导调研圃田乡的指示要求,圃田乡进一步加快列子文化建设思路、方向及规划设计研究方案等方面的工作,邀请区相关领导协助圃田谋划、发展,深入挖掘列子文化的主题特色,全力打造列子文化园,传承列子文化。目前列子文化特色小镇总体规划正在设计招标,列子文化园大生态建设及堆山造景设计已基本完成。

严明工作纪律 转变工作作风

赵建庭表示,新圃田建设刚刚迈出了跨越性的一步,如今正是克难奋进、加速发展的关键期,圃田乡将以纪律作风为抓手,促进工作作风转变;以机制创新为动力,推进工作效能提升;以项目建设为突破,优化经济发展环境。

“三抓”纪律作风,是圃田良好工作作风的“风向标”。抓纪律,从上下班、值班及在岗情况抓起,不定期抽查,一经发现通报批评,并进行相应惩罚;抓作风,采取“一线工作法”,即工作在一线落实,问题在一线解决,干部在一线考评,进一步加强纵向、横向沟通协调,发挥多部门联动优势,形成工作合力;抓队伍,对中层部门进行大调整,严肃整顿,调兵遣将,以讲带评,塑造队伍,加快提升队伍综合素质,切实转变工作作风。



下半年
展望

圃田乡党委书记赵建庭表示,下一步,圃田乡将以三年建成新圃田为依托,按照“工作项目化、项目目标化、目标责任化”的要求,继续大力推行“一线工作法”,加快各项工作的推进速度,加速实现“美丽圃田、文化圃田、富裕圃田、和谐圃田、平安圃田”的目标,为新圃田建设砥砺前行。